EJERCICIOS PARA LA CLASE. 21 DE OCTUBRE DE 1999

1. Branch-and-Bound

max 2x1+3x2

s.a   5x1+7x2(35

       4x1+9x2(18

        x1, x2(0 y enteros

2. Branch-and-Bound para secuenciación de trabajos

Se tienen 4 trabajos que deben ser procesados en una única máquina. El tiempo de proceso requerido para cada trabajo y la fecha concertada se muestra en la tabla.

Trabajo
Tiempo de Proceso (en minutos)
Fecha Concertada (al final del minuto….)

1
7
14

2
5
13

3
9
18

4
11
15

Utiliza B. B para secuenciar los trabajos de manera que la tardanza total sea mínima.

3. Enumeración Implícita. 

Una empresa está considerando invertir en 5 proyectos. Cada uno de ellos requiere una inversión inicial y tiene un Valor Presente Neto (VPN) en millones de dólares como se muestra en la tabla.

Proyecto 
Inversión Inicial

(m. USD)
VPN

(m. USD)

1
4
5

2
6
9

3
5
6

4
4
3

5
3
2

Se tiene un disponible para invertir de 10 millones de USD. Los proyectos 1 y 2 son mutuamente excluyentes (no se puede invertir en ambos a la vez) y también los proyectos 3 y 4.

El proyecto 2 no puede realizarse a menos que se realice el 5. Plantea el problema con un modelo de programación 0-1 que permita decidir que proyectos deben llevarse a cabo para maximizar el VPN. Resolver con Enumeración Implícita.

